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Protokół Nr 16/25 

z posiedzenia połączonych Komisji Rady Miasta, tj.: Komisji Budżetu, Komisji Gospodarki 

Komunalnej oraz Komisji Spraw Społecznych, odbytego w dniu  26 listopada 2025 roku. 

Miejsce posiedzenia - sala konferencyjna Urzędu Miasta Grajewo. Strażacka 6A.  

Posiedzeniu przewodniczył p. Andrzej Niewiarowski – Przewodniczący Komisji Budżetu   

Rady Miasta Grajewo. 

Godzina rozpoczęcia – 9..00 

Godzina zakończenia – 11.45 

Przerwa  w obradach – 10.10 : 10.20 

W posiedzeniu udział wzięli radni/członkowie trzech stałych Komisji Rady Miasta                                  

w składzie:  

1.Katarzyna Bobrowska 

2.Boć Edward 

3.Ginka Barbara 

4. Godlewska Ewa 

5. Kalinowska Anna Marzenna 

6. Kowzon Wojciech Karol 

7. Łynka Małgorzata 

8. Niewiarowski Andrzej 

9. Rogowska Marzena 

10.Siejda Tomasz 

11.Katarzyna Świderska 

12.Szymkiewicz Mariusz 

/Lista obecności stanowi Zał. Nr 1 do prot./. 

Goście:  wg listy obecności stanowiącej Zał. Nr 2 do prot. 

-  Burmistrz Miasta Grajewo: Maciej Paweł Bednarko 

-  Zastępca Burmistrza Miasta Grajewo: Krzysztof Waszkiewicz 

-  Sekretarz Miasta: Ryszard Wolwark 

- Skarbnik Miasta: Grzegorz Kurzątkowski 

- Naczelnicy i kierownicy  Urzędu Miasta Grajewo  

- Dyrektorzy i kierownicy jednostek podległych (m.in.: prezesi Spółki PEC, p. Marek 

Grzybowski i p. Bogusław Krzynówek,  prezes Spółki PUK, p. Konrad Kostrzewski , 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta, p. Aleksander Wróblewski) 



- Inne osoby. 

Przewodniczący trzech stałych Komisji:  

1/ Andrzej Niewiarowski– Przewodniczący Komisji Budżetu RM 

2/ Wojciech Karol Kowzon – Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej RM 

3/Katarzyna Świderska –  Przewodnicząca Komisji Spraw Społecznych RM 

spośród siebie wyłonili przewodniczącego obrad w osobie p. Andrzeja Niewiarowskiego                    

– Przewodniczącego Komisji Budżetu RM 

Punkt 1- Otwarcie posiedzenia. 

Andrzej Niewiarowski– Przewodniczący Komisji Budżetu RM 

Po objęciu przewodnictwa dokonał otwarcia posiedzenia połączonych stałych Komisji Rady 

Miasta, witając wszystkie przybyłe osoby. Stwierdził, że na stan 12 radnych/członków trzech 

stałych Komisji, aktualnie w posiedzeniu bierze udział 9 radnych (na podstawie listy 

obecności), w trakcie głosowań 11-12 radnych,  co stanowi  kworum. 

Punkt 2 - Przedstawienie porządku obrad połączonych Komisji 

/ Zawiadomienie zawierające porządek obrad stanowi Zał. Nr 3 do prot./. 

Zawiadomienie członkowie Komisji otrzymali wraz  z materiałami na posiedzenie Komisji  -

w wersji elektronicznej (tablety) 

Andrzej Niewiarowski– Przewodniczący Komisji Budżetu RM 

Odczytał proponowany porządek obrad dzisiejszego posiedzenia.  

Porządek obrad 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2.  Przedstawienie porządku posiedzenia połączonych Komisji. 

3. Analiza zarządzeń Burmistrza Miasta w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie 

miasta Grajewo podejmowanych w trakcie realizacji budżetu miasta w 2025 roku. 

4. Informacja na temat realizacji inwestycji drogowych za 2025 rok. 

5. Zaopiniowanie projektów uchwał w sprawach: 

a)rozpatrzenia wniosku w sprawie ponownego rozpatrzenia sprawy oraz nadzór nad 

działaniami Dyrektora Szkoły Podstawowej nr 1 w Grajewie; 

b) zmieniająca uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na powołanie Młodzieżowej Rady 

Miasta Grajewo oraz nadania jej Statutu; 

c) przyjęcia rocznego Programu współpracy Miasta Grajewo z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności 

pożytku publicznego i o wolontariacie na 2026 rok;                                                                  



d) zmieniająca uchwałę w sprawie trybu udzielania i rozliczania udzielanych dotacji 

publicznych i niepublicznym przedszkolom, innym formom wychowania 

przedszkolnego, szkołom podstawowym, w tym szkołom, w których zorganizowano 

oddział przedszkolny z terenu miasta Grajewo, trybu przeprowadzania kontroli 

prawidłowości pobrania i wykorzystania tych dotacji oraz terminu i sposobu 

rozliczenia ich wykorzystania; 

e) zmian w budżecie miasta Grajewo na 2025 rok. 

6. Przyjęcie protokołu ze Wspólnego Posiedzenia Komisji nr 15/25 z posiedzenia odbytego             

w dniu 29 października 2025 r. 

7. Sprawy różne. 

8. Zamknięcie posiedzenia. 

Przewodniczący obrad zapytał, czy są uwagi bądź wnioski do porządku posiedzenia. Nie 

widząc żadnych, przeszedł do realizacji punktu trzeciego. 

Punkt 3 - Analiza zarządzeń Burmistrza Miasta w sprawie wprowadzenia zmian                             

w budżecie miasta Grajewo podejmowanych w trakcie realizacji budżetu miasta w 2025 

roku. 

Materiały w powyższej sprawie członkowie Komisji otrzymali wraz 

z materiałami na posiedzenie Komisji – w wersji elektronicznej. 

/ Informacja  stanowi Zał  Nr 4 do prot./. 

inicjatywa: Komisja Budżetu RM ( Plan pracy na 2025 rok) 

referują: Burmistrz Miasta, p. Maciej Paweł Bednarko; Skarbnik, p. Grzegorz Kurzątkowski 

Andrzej Niewiarowski– Przewodniczący Komisji Budżetu RM 

Otworzył realizację punktu - Analiza zarządzeń Burmistrza Miasta w sprawie wprowadzenia 

zmian w budżecie miasta Grajewo podejmowanych w trakcie realizacji budżetu miasta                             

w 2025 roku. 

Następnie otworzył dyskusję: 

W dyskusji głos zabrali: 

• P:rzewodniczaca Rady, p. Monika Stefańska oraz Radna Małgorzata Łynka: 

zadawały pytania  o kwotę 950 tys. zł przesuniętą na wydatki socjalne oraz o rezerwę 

celową z zakresu zarządzania kryzysowego w wysokości 300 tys. zł. 



• Skarbnik Miasta: wyjaśnił, że kwota 950 tys. zł wynika z konieczności 

zabezpieczenia środków na świadczenia rodzinne (rozdział 852), które wojewoda 

uzupełnia w trakcie roku (zwykle wrzesień-listopad). Odnośnie rezerwy celowej (300 

tys. zł), wyjaśnił, że jest to obowiązek ustawowy (0,5% budżetu) na wypadek klęsk 

żywiołowych. Środki te wygasają z końcem roku, jeśli nie zostaną wykorzystane. 

• Burmistrz: tytułem uzupełnienia dodał, że zarządzenia wynikają z konieczności 

dostosowania budżetu do bieżących potrzeb, aby nie blokować pracy jednostek (np. 

MOPS). 

Głosowanie Komisji: 12 głosów ZA, 0 PRZECIW, 0 WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ 

Ad. 4. Informacja na temat realizacji inwestycji drogowych za 2025 rok 

Materiały w powyższej sprawie członkowie Komisji otrzymali wraz 

z materiałami na posiedzenie Komisji – w wersji elektronicznej. 

 /Informacja  stanowi Zał. Nr 5  do prot./ 

 inicjatywa: Komisja Gospodarki Komunalnej RM ( Plan pracy Komisji na 2025 rok) 

 referują; Kierownik RI UM, p. Dariusz Doliwa 

Andrzej Niewiarowski– Przewodniczący Komisji Budżetu RM 

Otworzył realizację punktu - Informacja na temat realizacji inwestycji drogowych za 2025 

rok.  

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję: 

 

Dyskusja skoncentrowała się na problemach z realizacją dokumentacji projektowej: Ulice 

Świerkowa i Malinowa: Przewodnicząca Rady, Monika Stefańska oraz  Radna 

Małgorzata Łynka: pytały  o problemy z firmą projektową Kamila Szymborskiego, 

która nie uzyskała pozwoleń na budowę. Burmistrz: wyjaśnił, że istnieje konflikt 

między projektantem a Starostwem Powiatowym. Projektant odwołuje się od decyzji i 

składa skargi do sądów administracyjnych, mimo przegrywania spraw w instancjach 

odwoławczych.. Miasto wstrzymuje się z wypłatą wynagrodzenia, ponieważ umowa 

wymaga uzyskania pozwolenia na budowę.. Istnieje ryzyko sporu sądowego o zapłatę 

za częściowe wykonanie prac. Temat podnosili również: Radny Andrzej 

Niewiarowski oraz wielokrotnie Przewodnicząca Rady, p. Monika Stefańska. 

Odpowiedzi udzielali: Burmistrz, Zastępca Burmistrza,  Kierownik Referatu 

Inwestycji oraz Skarbnik. Ulica Spokojna: Przewodnicząca Rady, p. Monika 



Stefańska dopytywała o opóźnienia w dokumentacji. Wyjaśniono, że sprawa utknęła 

w PGE (uzgodnienia energetyczne) i termin umowy zostanie aneksowany  

Inne kwestie: Omówiono planowaną budowę wyniesionego przejścia dla pieszych 

(realizacja wiosną 2026 r.). Wyjaśniono wycinkę drzewa przy ul. Kolejowej – 

drzewo było suche i zagrażało bezpieczeństwu. Pani Naczelnik WGK UM i 

Sekretarz odnieśli się do komentarzy - w mediach społecznościowych 

dotyczących zieleni miejskiej. 

Głosowanie Komisji: 11 głosów ZA, 0 PRZECIW, 0 WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ. 

Ad. 5- Zaopiniowanie projektów uchwał: 

a)  w sprawie rozpatrzenia wniosku w sprawie ponownego rozpatrzenia sprawy 

oraz nadzór nad działaniami Dyrektora Szkoły Podstawowej nr 1                             

w Grajewie; 

Materiały w powyższej sprawie członkowie Komisji otrzymali wraz 

z materiałami na posiedzenie Komisji – w wersji elektronicznej. 

/ projekt uchwały wraz z uzasadnieniem  stanowi zał. 6 do prot./ 

/ wniosek z dnia 14 października 2025 r. stanowi zał. nr 7 do prot. 

/pismo autorki wniosku z dnia 18.11.2025 r. stanowi zał. nr 8 do prot./ 

 /wyjaśnienia dyrektora SP nr 1w Grajewie stanowią zał. nr 9 do prot./ 

/uchwała nr 5/25 KSWiP z dn. 24.11.2025 r. stanowi zał. nr 10 do prot./ 

 inicjatywa uchwałodawcza: Burmistrz Maciej Paweł Bednarko/ na wniosek Komisji SWiP 

RM / 

referują; Sekretarz Miasta, p. Ryszard Wolwark; Przewodnicząca Komisji SWiP RM, p. Ewa 

Godlewska 

Andrzej Niewiarowski– Przewodniczący Komisji Budżetu RM 

Zaopiniowaniu poddał projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku w sprawie 

ponownego rozpatrzenia sprawy oraz nadzór nad działaniami Dyrektora Szkoły 

Podstawowej nr 1 w Grajewie.  

Głos oddał Przewodniczącej Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miasta.  

• Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji przedstawiła opinię o przekazaniu 

wniosku do Kuratorium Oświaty. Uzasadniła, że Rada Miasta nie ma kompetencji do 

ingerowania w bieżącą organizację pracy szkoły (np. godziny biblioteki) ani 

sprawowania nadzoru pedagogicznego. 

Głosowanie Komisji : 12 głosów ZA, 0 PRZECIW, 0 WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ. 



Projekt uchwały zaopiniowany pozytywnie – bez poprawek. 

b) ws.  zmieniająca uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na powołanie Młodzieżowej 

Rady Miasta Grajewo oraz nadania jej Statutu; 

Materiały w powyższej sprawie członkowie Komisji otrzymali wraz 

z materiałami na posiedzenie Komisji – w wersji elektronicznej. 

/projekt uchwały wraz z uzasadnieniem  stanowi zał. nr 11 do prot./ 

/ wniosek MRM w Grajewie stanowi zał. nr 12 do prot./ 

inicjatywa uchwałodawcza: Burmistrz Maciej Paweł Bednarko ( na wniosek Młodzieżowej 

Rady Miasta) 

referują; Sekretarz Miasta, p. Ryszard Wolwark;  

Andrzej Niewiarowski– Przewodniczący Komisji Budżetu RM 

Zaopiniowaniu poddał projekt uchwały w sprawie zmieniająca uchwałę w sprawie 

wyrażenia zgody na powołanie Młodzieżowej Rady Miasta Grajewo oraz nadania jej 

Statutu.  

Odbyła się dyskusja: 

• Dyskutowano nad zmianą statutu w zakresie minimalnej liczby radnych niezbędnej do 

działania Rady. Obecnie w MRM jest 6 osób. 

Przewodnicząca Rady Miasta, p. Monika Stefańska: zaproponowała autopoprawkę 

zmniejszającą wymagany skład z 12 do 10 radnych, aby uniknąć paraliżu MRM w przyszłości 

z poprawką w Rozdziale III (pkt 3, 4, 5) dotyczącą zmniejszenia liczby radnych z 12 do 10 

Głosowanie autopoprawki: 12 głosów ZA 

Głosowanie projektu uchwały z autopoprawką: 12 głosów ZA, 0 PRZECIW,                                        

0 WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ 

c) ws. przyjęcia rocznego Programu współpracy Miasta Grajewo z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności 

pożytku publicznego i o wolontariacie na 2026 rok;    

Materiały w powyższej sprawie członkowie Komisji otrzymali wraz 

z materiałami na posiedzenie Komisji – w wersji elektronicznej. 

/projekt uchwały wraz z uzasadnieniem  stanowi zał. 13 do prot./ 

 inicjatywa uchwałodawcza: Burmistrz Maciej Paweł Bednarko 

referują; Sekretarz Miasta, p. Ryszard Wolwark 

Andrzej Niewiarowski– Przewodniczący Komisji Budżetu RM 



Zaopiniowaniu poddał projekt uchwały w sprawie  przyjęcia rocznego Programu 

współpracy Miasta Grajewo z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami 

wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o 

wolontariacie na 2026 rok. 

 Odbyła się dyskusja:                                                             

Sekretarz przedstawił dwie główne zmiany w programie: 

1. Dodanie wsparcia dla "morsowania" jako formy aktywności fizycznej 

(wcześniej finansowane z patronatów do 1000 zł, teraz możliwość 

grantów)45454545. 

2. Dodanie zadań z zakresu obronności państwa46. 

• Sztandar dla jednostki wojskowej: Burmistrz wyjaśnił, że planowane jest wsparcie 

(ok. 10 tys. zł) stowarzyszenia celowego, które ufunduje sztandar dla nowej brygady 

wojskowej (koszt całkowity 60-80 tys. zł). Trwa dyskusja między powiatami 

grajewskim i kolneńskim odnośnie umieszczenia herbu na sztandarze48484848. 

• Głosowanie Komisji: 12 głosów ZA, 0 PRZECIW, 0 WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ. 

Projekt uchwały zaopiniowany pozytywnie – bez poprawek. 

     (Przerwa w obradach: 10 minut od godz. 10.10 do godz.10.20.)  

d) zmieniająca uchwałę w sprawie trybu udzielania i rozliczania udzielanych dotacji 

publicznych i niepublicznym przedszkolom, innym formom wychowania 

przedszkolnego, szkołom podstawowym, w tym szkołom, w których zorganizowano 

oddział przedszkolny z terenu miasta Grajewo, trybu przeprowadzania kontroli 

prawidłowości pobrania i wykorzystania tych dotacji oraz terminu i sposobu 

rozliczenia ich wykorzystania; 

Materiały w powyższej sprawie członkowie Komisji otrzymali wraz 

z materiałami na posiedzenie Komisji – w wersji elektronicznej. 

/ projekt uchwały wraz z uzasadnieniem  stanowi zał. 14 do prot./ 

inicjatywa uchwałodawcza: Burmistrz Maciej Paweł Bednarko; 

referują; Sekretarz Miasta, p. Ryszard Wolwark;  

Andrzej Niewiarowski– Przewodniczący Komisji Budżetu RM 

Zaopiniowaniu poddał projekt uchwały zmieniająca uchwałę w sprawie trybu udzielania i 

rozliczania udzielanych dotacji publicznych i niepublicznym przedszkolom, innym formom 

wychowania przedszkolnego, szkołom podstawowym, w tym szkołom, w których 



zorganizowano oddział przedszkolny z terenu miasta Grajewo, trybu przeprowadzania 

kontroli prawidłowości pobrania i wykorzystania tych dotacji oraz terminu i sposobu 

rozliczenia ich wykorzystania; 

Sekretarz: wprowadzono zmianę techniczną wynikającą z rozporządzenia MEN – przejście 

na rozliczanie godzinowe zamiast "od osoby" w przypadku dotacji na uczniów z 

niepełnosprawnościami. 

Głosowanie Komisji: 11 głosów ZA, 0 PRZECIW, 0 WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ 

Projekt uchwały zaopiniowany pozytywnie – bez poprawek.  

e) ws. zmian w budżecie miasta Grajewo na 2025 rok. 

Materiały w powyższej sprawie członkowie Komisji otrzymali wraz 

z materiałami na posiedzenie Komisji – w wersji elektronicznej. 

/ projekt uchwały stanowi zał. nr 15 do prot./ 

inicjatywa uchwałodawcza: Burmistrz Maciej Paweł Bednarko 

referują: Skarbnik Miasta, p. Grzegorz Kurzątkowski 

Andrzej Niewiarowski– Przewodniczący Komisji Budżetu RM 

Zaopiniowaniu poddał projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie miasta Grajewo na 2025 

rok. 

Odbyła się dyskusja:                                                             

 

• Jarmark Bożonarodzeniowy: Radna Małgorzata Łynka: dopytywała o koszty. 

Jarmark odbędzie się 13-14 grudnia przy Grajewskiej Izbie Historycznej. Burmistrz 

Skarbnik: koszt całkowity ok. 61 tys. zł, z czego 50 tys. zł pochodzi z 

dofinansowania od Marszałka Województwa, a ok. 11 tys. zł to wkład własny miasta. 

Organizacją zajmie się firma "Dekor" z Łodzi. 

• Punkt "Czyste Powietrze": Radny Andrzej Niewiarowski: pytał o pozycję w 

budżecie oraz o jego lokalizację. Wyjaśniono, że jest to zwiększenie planu wydatków 

w związku z otrzymaniem środków z WFOŚiGW za zrealizowane wnioski. 

Burmistrz: obsługą punktu dla mieszkańców zajmie się WGK UM. Radny Andrzej 

Niewiarowski: poprosił o czytelną informację odnośnie tego tematu.  

• Schrony i Obrona Cywilna: Radna Katarzyna Świderska: zapytała o strategię 

budowy schronów. Burmistrz: wyjaśnił, że Miasto nie posiada schronów, a jedynie 



miejsca ukrycia (piwnice). Środki z rezerwy (ok. 1,5 mln zł) przeznaczono na sprzęt: 

koparko-ładowarkę, beczkowóz i agregaty prądotwórcze. Burmistrz zaznaczył, że 

budowa profesjonalnych schronów przekracza możliwości finansowe samorządu. 

• Inne: Zwiększono dotację dla JS "Strzelec" (4000 zł) oraz opłacono występ 

artystyczny (4000 zł). Omówiono remonty w MOPS. 

Głosowanie: 11 głosów ZA, 0 PRZECIW,  1 WSTRZYMUJĄCY SIĘ 

Projekt uchwały zaopiniowany pozytywnie – bez poprawek. 

Ad. 6. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia 

Protokół Nr 15/25 ze wspólnego posiedzenia komisji z dnia 29 października 2025 r. przyjęto 

bez uwag. 

Głosowanie: 11 głosów ZA, 0 PRZECIW, 1 WSTRZYMUJĄCY SIĘ. 

Ad. 7. Sprawy różne 

W tym punkcie poruszono następujące tematy: 

1. Ciepłownictwo (PEC) - informację przedstawili Prezesi Spółki PEC:  Marek 

Grzybowski i  Bogdan Krzynówek 

o Prezes PEC poinformował o uruchamianiu kotła parowego po naprawie oraz o 

stabilnych zapasach paliwa63636363. 

o Wyjaśniono, że problemy z niedogrzaniem mieszkań w niektórych blokach 

wynikają zazwyczaj z ustawień wewnętrznych węzłów przez zarządców 

(zaniżanie mocy zamówionej), a nie z winy PEC. 

o Jednostka wojskowa nie zostanie podłączona do sieci miejskiej ze względu na 

zbyt wysokie koszty budowy magistrali (szacowane na 10 mln zł) i brak 

gwarancji odbioru ciepła. 

2. Gospodarka Odpadami i PUK - informację przedstawił Prezes Spółki PUK Konrad 

Kostrzewski 

o Burmistrz poinformował o otwarciu ofert w przetargu na odbiór odpadów. 

Wpłynęła oferta konsorcjum z liderem PUK na kwotę ok. 2,58 mln zł (poniżej 

budżetu miasta). Cena za tonę wzrośnie o ok. 24 zł. 

o Miasto spodziewa się naliczenia kar za nieosiągnięcie poziomów recyklingu za 

2023 rok67676767. 



o Prezes PUK poinformował o zakupie dwóch nowych samochodów Mercedes z 

systemem hakowym i pełnej gotowości do "Akcji Zima. 

3. Infrastruktura drogowa: 

o Burmistrz przedstawił koncepcję budowy łącznika drogowego od ulicy 

Kolejowej/Łąkowej do drogi na Mierucie, biegnącego wzdłuż torów, co 

pozwoliłoby na ominięcie przejazdu kolejowego69. Miasto planuje zlecić 

wstępną koncepcję (koszt 6-7 tys. zł) do rozmów z PKP. 

4. Nieruchomości: 

o Poinformowano o pomyślnym rozstrzygnięciu przetargu na sprzedaż dużej 

działki w strefie przemysłowej (nabywcą konsorcjum Unidrog). 

Ad. 8. Zamknięcie posiedzenia 

Wobec wyczerpania porządku obrad, Przewodniczący zamknął wspólne posiedzenie Komisji. 

Po wyczerpaniu porządku obrad przewodnicząca obrad zamknęła posiedzenie, pożegnała 

zgromadzonych, dziękując wszystkim za udział. Godzina zamknięcia - 11.55. 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

 

Przewodniczący Obrad: ____________________________ (Andrzej Niewiarowski) 

Protokolantka:____________________________(Barbara Poniatowska) 

Data sporządzenia protokołu: 15 grudzień 2025 r. 

Podsumowanie wyników głosowań dla punktu 5 (skrót): 

5.a) rozpatrzenia wniosku w sprawie ponownego rozpatrzenia sprawy oraz nadzór nad 

działaniami Dyrektora Szkoły Podstawowej nr 1 w Grajewie;—  pozytywna opinia 

jednogłośna (12 za).  

5b) zmieniająca uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na powołanie Młodzieżowej Rady 

Miasta Grajewo oraz nadania jej Statutu ) — pozytywna opinia jednogłośna- z 

autopoprawką  (12 za).;  



5.c) przyjęcia rocznego Programu współpracy Miasta Grajewo z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku 

publicznego i o wolontariacie na 2026 rok - pozytywna opinia jednogłośna (12 za).  

5.d) zmieniająca uchwałę w sprawie trybu udzielania i rozliczania udzielanych dotacji 

publicznych i niepublicznym przedszkolom, innym formom wychowania przedszkolnego, 

szkołom podstawowym, w tym szkołom, w których zorganizowano oddział przedszkolny                                      

z terenu miasta Grajewo, trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości pobrania                                        

i wykorzystania tych dotacji oraz terminu i sposobu rozliczenia ich wykorzystania;)                         

—pozytywna opinia jednogłośna (12 za).  

5.e.)zmian w budżecie Miasta Grajewo na 2025 r. — pozytywna opinia;  (11 za, 1-wstrz.).                        

 

 

 

Uwaga! Załączniki znajdują się do wglądu w Biurze Rady Miasta. 

 


